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СБУ підтвердила удар по
НПЗ у Ленінградській
області: що відомо про
наслідки
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Уражений завод входить до трійки найбільших у Росії

2 хв

 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: внаслідок удару дронів на НПЗ та НПС у Ленінградській області спалахнули пожежі (t.me
mchs_official)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

СБУ разом із Силами оборони завдала удару по НПЗ
"Кірішінафтооргсинтез" та нафтоперекачувальній станції
"Кіріші" в Ленінградській області РФ. Спалахнули масштабні
пожежі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву СБУ.

Читайте також: Зеленський показав відео запуску ракет
"Фламінго" по заводу у Чебоксарах

"Бійці "Альфи" СБУ спільно із Силами оборони (ССО та СБС)
провели успішне ураження об’єктів нафтоінфраструктури в
Ленінградській області РФ. "Бавовна" палає на НПЗ
"Кірішінафтооргсинтез", а також на нафтоперекачувальній
станції "Кіріши"", - йдеться у заяві.

Зазначається, що цей НПЗ входить до топ-3 найбільших
нафтопереробних заводів Росії та має потужність 20-21 млн
тонн нафти на рік.

На завод припадає більш ніж 6% від загального обсягу всієї
нафтопереробки країни-агресорки. НПС є одним із ключових
об’єктів, що забезпечують постачання нафти та нафтопродуктів
на експорт через порт Приморськ.

"Внаслідок атаки безпілотників СБУ на "Кірішінафтооргсинтез"
зафіксовано влучання по трьох установках АВТ, які
відповідають за первинну переробку нафти. Триває пожежа. На
території нафтоперекачувальної станції уражено резервуар із
нафтопродуктами", - розповіли українські спецслужби.

В СБУ наголосили, що глибокий тил більше не захищає
стратегічні об’єкти Росії, оскільки здатність українських
захисників ефективно діяти на значній відстані
демонструвалась неодноразово.
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Служба безпеки України  НПЗ  Війна в Україні

"Тому РФ має усвідомити: жодне підприємство, задіяне у
забезпеченні війни, не залишиться поза увагою Служби
безпеки", - сказано у заяві.

Нагадаємо, у ніч на сьогодні ракетну небезпеку оголошували
щонайменше у 18 областях країни-агресорки. Зокрема, сирени
вперше пролунали у Ханти-Мансійському автономному окрузі,
який розташований за 2000 кілометрів від кордону з Україною.

Зазначимо, супутникові знімки NASA зафіксували пожежу на
НПЗ "Кірішінафтооргсинтез" після атаки дронів у ніч на 5 травня

Крім того, сьогодні вночі ракета "Фламінго" влучила у завод
"ВНИИР-ПРОГРЕСС" у Чебоксарах. Також вибухи було чутно і в
Казані - за словами місцевих жителів, там прогриміло вже
понад п'ять ударів у місті та передмістях.
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